

„Okos hatodikos” játékos nyelvi verseny a Bajzában

írta: Veresné Kalcsó Krisztina igazgatóhelyettes

„Az emberekről és a világról megszerezhető ismereteknek, a művelődésnek a kincsesbányája az anyanyelv.”

(Takács Etel)

2024. november 21-én a Hatvani Bajza József Gimnázium magyaros munkaközössége ismét játékos nyelvi versenyre hívta a vállalkozó szellemű hatodikos gyerekeket.

A verseny fő szervezője Veresné Kalcsó Krisztina igazgatóhelyettes volt, aki négy évvel ezelőtt azzal a céllal keltette életre ezt a versenyt, hogy az általános iskolás, alsóbb évfolyamos gyerekek is megismerkedjenek a magyar nyelv szépségeivel, játékoságával, és a csapatmunka fontosságával. A magyaros munkaközösség szinte minden tagja részt vett a verseny lebonyolításában, hiszen a Bajzában mindenki szívügyének tartja a magyar nyelv szeretetét és ápolását.

Az idei tanévben 19 csapat, összesen 57 tanuló jelentkezett 13 általános iskolából erre a versenyre. Megható volt látni, ahogyan ezek a 12 éves gyerekek még csütörtökön késő délután is lelkesen, odaadással oldották meg a feladatokat, figyeltek egymásra, az irányító instrukciókra, betartva a verseny elején közösen megbeszélt szabályokat. Ez a gyermeki jókedv, kedvesség és lelkesedés az a mozgató erő, amely minket, pedagógusokat ezen a pályán tart, értük érdemes volt hosszú napokat eltölteni a legjobb feladatok válogatásával, a helyszín berendezésével, az ajándékok megvásárlásával.

Az első három helyezett csapat tagjai oklevelet, ajándékkönyvet, és a továbbtanuláshoz plusz pontokat kaptak, amennyiben idén hozzájuk jelentkeznek a hatévfolyamos osztályunkba. Az ajándékok megvásárlását Hatvan Város Önkormányzatának Civil Alap pályázata támogatta. Minden induló versenyzőnk kapott még emléklapot, és emlékebe egy könyvjelzőt is.

A legjobb eredményt elérő csapatok idén:

helyezés	versenyzők neve	versenyzők iskolája	felkészítő tanár neve
1. helyezés	Jegesmedvék csapata: Bérces Luca Kovács Lilla Vas Rebeka	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola	Varga Eszter tanárnő
2. helyezés	Koviubik csapata: Aranyi Amira Czeglédi-Fazekas Máté Durai Lara Anna	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola	Palásthy Pálné tanárnő
3. helyezés	DOVIDO csapata: Bakó-Patai Dominika Rékai Dorina Séra Virág Szuper 3-as csapata: Iványos Botond Kapros Ákos Nagy-Varga Mátyás	Rózsaszentmártoni Móra Ferenc Általános Iskola Hatvani 5. Számú Általános Iskola	Teréki Istvánné tanárnő Sebők Timea tanárnő
Különdíj	Tudorok csapata: Balya Borbála Lővei Tamás Romász Kata	Zagyvaszántói Római Katolikus Általános Iskola	Csordás Gáborné tanárnő



